FEEHERE  WLFEL
(7 ¥=ARERQ)

Hovey DX %Z WL U U LKEER DEEIFIKARIEZ KD 5
HET0 7 I A

300°C % HE R 2 =i st TOEA T U 7 DOKEIR D EFIKZAKEIZEE T D Hovey DR &2 AY A |
(http://www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html)PN 0 SCETHERL L 7=, fafi/K K KIEDOFE 7 1 77 A
2T XA MERXTIRIZELTARY A FNTRLTWD, 20717 T AXHEHTQR012, p. 8592 /R L7
b DI E T OEEZMZ T2 D TH D,

HETR 7T LT XA MERX TR L TAY A PATRL TS, URLIFKOEY TH 5, http:
//www.hyogo-u.ac.jp/sci/yshibue/solution.html, = Z TiE, #H v 77 A~ODANEHT), v s T A
HOBERNZHSDWTIER T D, Z LT, HREICT R T T L0V A FNaerd, LEOUTLTHOREERT,
Fu 7T AD1ODlineS LETIFEEITICE B> TWD I ENDH D, Tu T AT TE S LHE
WA DT, ITE ST EICOEFE EF U Dlinell7e > TWD EEEL TIZ LV,

1. ASHEHA

ZOXETET 07T L~DAABFILHAFZRT, £ LT, 7r7 T AP THON TS LKA
T2, 7erIrzil@+oL, UTFOMOAHTLS 5, Vg d), 2), 3), @TrL, ANk
EEZTh TN HOWTHAT S,

(1) “Input temperature (°C)?”

BRIBECIREZ AT D, ADLIIREN300°CRHGE L, 7 vl 7 MIREDOTHATIZRKD 5
Lo TnD,

(2) “Input molality of KCl in liquid phase?”

WP COEED ) T AOERENREZ AT 5,

(3) “Do you input initial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (or n)?”

ZORNE, W COKDEE L BT D Td 5 ME(DRL), KAHH TOKDEE & BT
LT H Zr P E(DRV), KT TOHEALT U 7 LADYENYV)EETANTLNE I NCHEHT LD
Thb, TNOH3IDDRIMBUZHOWTOHIHEEM A2 F AN T LRHIYH D W Ty AT 5, Zhlk
NDOBZEIEIND H W dnEx AT %,

FANT D EEZ AL, £, “DRL?E IV T 35 5 O THYE % A9 %, kIZ, “DRV?”
ERINMNT R H D DO THPMUEE ANTIT 5, RIS, YV EIWDNT RN 5D Ty fliE A1+ 5, Nb
HNEInE AT oL, IMHEEEE 7T 7T LEHERT D,

@) ETCOFENETT D E, HiziZ nput temperature (°C)?” & FIWNRHTL %, Hild TEHAET HHF
FEMNHE)DEETAS L TN, FHEEK T SE DT, “Cul” & <o % [T,

TR %300°C, A1 mol kg, FIHIHEEEDOFEANZITDRWE LIz AL L HhEZEnZEh
F1EF2ATRT,

#1IRFEA300°C, A1 mol kg, WIMIHEEME O FANEITDARV & LI A Hifh

run

Input temperature (deg C)? 300

Input molality of KC1 in liquid phase? 1

Do you input initial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (or n)? n

Input temperature (deg C)?
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#2 IRFEA300°C, A1 mol kg, WIMIHEEME DO FAN EITDARE LR H ) B

Temperature (° C)=300. 000 molality of NaCl= +1.000000

Eps=+1. 00D-005
DRLMAX=+3.50 DRLMIN=+1.50 DRVMAX=+1.00 DRVMIN=+0.02 YVMAX=+1.70D-002 YVMIN=+1.00D-012
Initial estimate

BC(1)=+2. 3308D+000 BC(2)=+1.4339D—-001 BC(3)=+3. 0291D—008

Initial FSUM=+4.728114D—004

TCON= 3 FSUM=+4. 847746D—005 ITERATION= 1
BC(1)=+2. 3297D+000 BC(2)=+1.3674D—001 BC(3)=+2. 0880D—008

ICON= 3 FSUM=+6. 225447D—-008 ITERATION= 2
BC (1)=+2. 3297D+000 BC(2)=+1.3707D—001 BC(3)=+2. 2305D—008

ICON= 1 FSUM=+7.942032D-014 ITERATION= 3
BC (1)=+2. 3297D+000 BC(2)=+1.3707D—-001 BC(3)=+2. 2355D—008

ICON= 0 FSUM=+2. 183228D-023 ITERATION= 4
BC (1)=+2. 3297D+000 BC(2)=+1.3707D—-001 BC(3)=+2. 2355D—008

Solution

BC(1)= +2.3296830857D+000
BC(2)= +1.3707026654D—-001
BC(3)= +2.2354732014D-008

Pressure liquid=+8.354D+001 vapor=+8.354D+001
Density liquid=+8.061D-001 vapor=+4.414D—002

F2TRLIEHAZOWTEHBAEINZ 5,

(1) TH DIRE S IREIZATMEL RT,

(2) MTHIX, BWEPFHEOICRSME (Bpsdff) 77, EIZI00_REFTE HANDHEEEATEL
TW5, 1.00D-005&FE LTV 5D TEpsiZ10°ThHh 5,

(3) 41THIE, BT UFROFEEODRL E DRV & YVD i KA & /M Z2 78 LT %, DRLO B AfH %
DRLMAX, DRL®#/MEZDRLMIN, DRV® i KfEiZDRVMAX, DRV®i/MEZDRVMIN, YV
KIEZYVMAX, YVO&/IMEZYVMINE L THELTWS, YVMAXDEIE, " — 0.00112HY, Y
VMINDOfE #1022 > TV 5, YVMAXDOIEAFEE L7 &, IHEAN ) L S < 72 38003
TLAHADTZDE T LT, TOMOMEITIEEIZ L > TEZ TW5, 350°CLL F T, DRLMAX=3.5,

DRLMIN=1.5, DRVMAX=1, DRVMIN=0.02{Z L T\ %, 350°C X ¥ i Cl%, DRLMIN=1.0, DRVM
AX=1.51Z2 LT\ %,

(5) 57TH £ 61THIL, DRL, DRV, YVIZET 2 HHIHEEM AR L TW\%, BC(1)IZDRL, BC(2)IEDR
V, BCO)ILYVOHIHHEEE TH D,

(6) TATEIX, FIHHEEM 2 H W RO 7R OFREMEFSUM)Z R LT 5,

2 2 2
vapor vapor vapor
FSUM = [pliquid - IJ + [ ﬂYdiuid - 1] + [ Iuiiquid - IJ
p u 7

(7) HATH L1017 BiZ, #IHIHEEMD 5RO B0 58 LWHEEE L FSUMOfEZ 7~ LT\ 5, ICONE L
R LTZBEIOR AR 2 i 72 L TR WDAREER O F & 7 L, ITERATION & U CoR L 72 B0z Ul (O

RHELCOIALA U & SRV SR AR E 0 5
R 07T 4



FEEHERE  WLFEL
(7 ¥=ARERQ)

BoE¥ERT, 12TAPBINTHICOVWTCHLREETH D,
(8) 214THA H2447HIZ, DRL, DRV, YVORFEREZ R LTS, BC()FAM, BCQ)Z ", B
CR)IP™DEHEERTH 5,
(9) 264THIX, DRL, DRV, YVOREMEEEZHANCTHE LIZES (HEALITIbar) Z ikt & KA T
TRLTWA,
(10) 2747 Hi%, DRLEDRVODFHERE R A AW CHE L2k L SMEo®E (HAitg cm™®) Z%HHE
&R T TR LTV D, 75, BUIEEIOEHLAN100[E] 4 8 2 C L E - 72%HE121%, BC(1), BC(2),
BCR)DFtHfEHIZ [Function improvement possible] & FI T35 L H127-> T\ 5,

AT BB T AR RRIC 72 DIRE 2 AT L7235 121, DRLEDRV & YVIZEET % RV 2T OFIIC
RN E D, BRI, 300°CTHALD Y U AOEEENVRELZ20E A LI2SE, BIENGE - T
RID X DI D,

#3  IREEA300°C, W#EFEA20 mol kg '& LW H /)

Temperature (° C)=350. 000 molality of KCI1=+20. 000000

Supersaturated (or saturated) with KC1
Pressure = +4.888D+001 Solubility=+15.63

F3ITR LI OWTHAEZINZ 5,

(1) UTHDIREE & REITIATMEZ RS,

(2) ATHIL, Hbh VU LTk L GREFIRIES 5 W ITfAREETH D Z L AR LTS,

(3) 4THIX, Hovey et al. (1990)2> 5 FtH L 7o fafI/KZAXE1348.88 bar THH Z & &, ZOREIZE
DR EE A3 15.63 mol kg ' THDHZ EEFL TS, HoveyEORE AW TEELZHETHZ N
ARECIEH D0, MROEHESVPAHTH DO TI ZTHERD TR,

2. FulI7AEREOBER

ZOFHAE T T 7T A TliiHaar et al. (1984)DIRFEH R A H W CEHEAE L7 O HAL A barl B>
TEY, MPamb OME O - DICEHFPAZ VTV, 10 ecm’® bar = 1 JOEUREZ HWT, KEEE
FDOEE T RNV X—IZHE T 572012, line 10450 TEEVC (MK DR ENAFE) OfEE10TE -
W5,

KR R 2T D WIS, ESR0i T & ST oK LT B U 7 LADILSERT v v VDR
B2 AR & KA DB ESCKFICE ENTWDHEILT N v 20OWEE (BV) TRES T D5ERL
BWlied, KAE T 7T LTI, IO TXRTORMBOIBREOHBEMEE S TROTND,

SKANZBT DALV 7 LAOyED EIR(YVMAX)ZYVMAX = YL — 0.001 C5H5 2 C\»5% (U A b
i dline 22600), L7=43> T, KK A FHRRRE DGR )y — pr > 0,001 ORI IRE ST
B, DFED, BAROHESCEHEASMTHETOHEEZIT) Z LN TE 72\, line 22600TC/r L7 FHHE
IR DHZ L THSRMEICE T %R A EERRE O RN ATREIC 2 b, 7272 L, YVMAXDYLE
LLWERBL L, BARASTIE ARV OIZEFEOMBSNIEFI O E S L o> THENK T 52 &2
HDH ARFET 0T T A THEAT DEUBEROEIL, Haar et al. (1984)BHWE & 182> TV 5D,
FIT, BEEENEELLTCOZANLEHE (HD2WIE-> TADEZ AN L) I8 EE LV E
EEHANTLE LTS,

iR CRE L72 L 91, WRAH O EEORIAHEE M 2 R & 2 3R AUL350°CREE & TTOHERIEL 5K
DTS, LIzRo T, WIHIHEEZ KD H5EXE3500CE B2 2IRECHEHAT D L, WIHHEEM
DARFENEINREL Y, FHEICKHT L2208 H D, 2O L D 2G5, BEIZOETFIZLT
IRFEZ350°CH AW F L TICHEEL T, Wolm AMKIE CORBMARSTELEET S, kKb L
AC&7-DRL, DRV, YVOEZRAWT, RELZ T2V LEL LTET D, Hizliikdd 2 ENT
X 7-DRL, DRV, YVOEZHWTE LIZIREZELS T5, ULEOBREEZBEVIELT, RHLH &L

RHELCOIALA U & SRV SR AR E 0 3
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TWAHIRE CoOffiKkARIEZFE T 5, BASFITTIE, 1°CAATERELY BEiIFTnd Koz &
LW E, FEBIGR LR,
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3. Fur7rh0EEK

a5 ATHWTWALER CUFZEH L FORV— 7 DHIER 2 R<) OFWERIZLTUTIC
AT, BEOFIITT a7 AR T TEY OBRTHOW LR TWAbORHSH, £ZT, ZOXH7%
BEENZOWTIE, B 0% OFEINIZATE 527 LT\ 5D, 2B, BB ORTICR LT D12 H
WTWDEN, ZOIRTAIMREIA TWD TfEXFitRFZETH D, 72, HGKATHW LTV S
BHECHGKR A WV THE L TV A 250 T OEW) Ml THGK) | LFELTna,

Tu T AROEE KEOE

AA 1 (HGK=X)

AAD() a; (HGK=L)

AAT(T) p; (HGK=)

AB Apas/RT (HGKZX)

AD A/RT (HGK=()

ADZ(I) p; (HGK=()

Al Aigeal g/ RT (HGKZX)

AL FRDFHEIZE Y A D e/ NA -+

AR Aresiaua/RT (HGKF)

ATT p; (HGK=X)

ATZ() T, (HGK=)

Bl b (HGK=)

B10 Hovey et al. (1990)DRAE S FEAH DfR%L
Bl1 Hovey et al. (1990)0kAE SRR DFR%EL
B2 B (HGK=()

B20 Hovey et al. (1990)DRAE S FEAH DfR%L

BALBA2,BA3.BA4, (L U U LOKEIROE EEIZEE 4 % Haas TRl 3 5 £35K
BAS5S

BASEF Prase/PRT (HGK )
BBC(1) pliauid gy 24425 ot
BBC(2) a0 7 2B
BBC(3) e
Be P B S
BC(2) 0 7 S B
BCE) YD
BP(D) by (HGK:)
BP(2) b, (HGK=L)
BPG) b, (HGK=L)
BP(4) 0 (HGK)
BP() by (HGK:)

ER COHL U 7 LK O BRI R UL D 5
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BP(6) by (HGK=)
BP(7) bs (HGK=)
BP(8) 0 (HGK=)
BP(9) 0 (HGK=X)
BP(10) 0 (HGK=)
BQ(1) B, (HGK=)
BQ(2) 0 (HGK=)
BQ(3) B, (HGKz()
BQ(4) B, (HGK=)
BQ(5) B; (HGK=)
BQ(6) B, (HGKz()
BQ(7) Bs (HGK=()
BQ(8) 0 (HGK=)
BQ(9) 0 (HGK=V)
BQ(10) 0 (HGK=V)
C(I) C; (HGK=)
COEF(1.J) BN " HRIEIC K BEHREICHV 21751
D R CHW D EE O (HGK)
D1 Haas= 2> 53K B 5 K1 kg & Lo /KR O A FE (em?)
DAQ Haas= 2> 53K D B DALV 7 DOKIEROEE(g cm)
DD BEOFEE (HGK)
DDZ p; (HGK#)
DEL 9; (HGK=X)
DELDL BAEA 95 72D DZEF(107°)
DELDV B3 % 723D DA (10°)
DEX ﬁ%m{—aﬁﬁ)(HGKﬁD
DIFMYUS PO /usliquid
DIFMYUWATER pyewor _ liauid
DIFP P — pliquid
DIFPLV phavid — paver
DL FHRIRFEE THW DI O Ofl
DMYUSDDL ( P lusliquid ]
oliauid T, pyapor | vapor
DMYUSDDV fﬁgﬁij
O™ ). tiquid_vapor

RHELCOIALA U & SRV SR AR E 0 6
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DMYUSDY v
Fl ) apor
ayvapol‘ T, rliquid, J-vapor
DMYUWATERDDL 5y auid
v
Grhqmd T, rvapor,yvapor
DMYUWATERDDV P
vy
or vapor T, rliquid’yvapor
DMYUWATERDY s
Oty
ayvapol‘ T, rliquid’ J-vapor
DPDDL 3 pliquid
@ﬁwdemm
DPDDV ap P J
apvapor Tyyvapor
DPDY op P J
b yvapor I vapor
DRL WEFE D rfiE
DRLO Haasz72> 53K 8 61 B AH Ol
DRLDEC DRL% 3R % 72 DEHL
DRLMAX DRL O #x KA
DRLMIN DRL D &z /M
DRV SAHDOHE
DRVO0 Wagner and Pruss (1993)D = TITfEl L 725 AH DrfiE
DRVMAX DRV D e KAE
DRVMIN DRV D f /Ml
DV FHEIEFE CH W D X O E OfE
DWATERV Wagner and Pruss (1993)D 30 TRMR L 72K 7210 5 5 72 5 5K D # L
E e’ (HGK=)
EPS BIRITLLFHE DU A S
EX1 —o,5%  (HGK)
EX2 ~Bz? (HGK=)
FCT Sl
4(1,.5[1 — k5! )pzexp(—aié}k" - iriz) (HGK#V)
Pi
FD 1.0 (HGK=)
FH 18.01534
FP J£ ) D BN A barlZ 5 72 0 OHFE E S (10.0) (HGK)
FSUM pvapor 2 luvapor 2 luvapor 2
1iquid_'1 + 1¥md_l + immd_l
p Ly M
IR COMEAL A U 7 AKEIKOSFIKIESIED 7
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FSUMI vapor 2 vapor 2 vapor 2
Mﬁw%%@i@@c:mm[Phquid—1] +[”¥quid—1] +[”1quid _1J
p Hy, Hy
Gl 11 (HGK=()
G2 133/3 (HGK=V)
GASCON SR ERE KOEVEETE - 720461522 T g K,
GD G/RT (HGK=V)
GF 7/2 (HGK=()
GI Aigeal s it BT D72 OO THNWDZEE (HGKH)
GIB MIAKDF T 2T RV F—
GIBL K SRR AP S TS 2 REOIRFH O F 7 A = R )L F —
GIBLD L HDSRHOLD DI DAIK D F 7 A = 1)L F —
GIBV TR AN TR A SR T2 2 REORFH DO X 7 A =R )L F —
GIBVD B EDSRHOVD D RF DK DX 7 A = R )L —
H20 KDOEVEE(= 18.01534 g mol ™)
HGKG(I) g (HGK=)
ICON WA SRt 23 72 LU W AR AR D%
1I(T) kk—1@G=1, - 36)®DWIk (i = 37, -, 40) (HGK)
IMAX DY G R D R EE
INC 36 (HGK=)
ITER BTG R DRI
JID) L+1@G=1, - 36005, (i =37, -, 40) (HGK)
K k. (HGK=)
KCL Ak H Y 7 AOEVEE(R= 74.551 g mol )
KK RENIL DI
KM I, (HGK=X)
KP1 RENEEOFNN 2 N2 T8
L I, + 1 (HGK=)
M BT VRS
MYULS T COHEAL S VU T LAOILERT v v VOED Hg* & 5[0t D
MYUVS KA COWEALH V U LADLFERT v VOB Hg* & BTt D
MYULWATER WA TOKDALZERT v % (T mol ™)
MYUVWATER LA TOKRDIEFERT > v /(T mol ™)
PL TRAH DRELRL & H B OHEEAE D & 5 T X 2 fafikARE
PLD gp'iauid ‘ 5
[ - uidJ B R DT DK
or' 7 liquid
FRLC O T U ¥ BRI O BRI AR RE D 8

HE S0 s T L
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PVLS
PRES
PV
PVD

Q
Qs

Q10
(line 16800)

Q10
(line 18500)

Q20

QK
QKM

QM

QP(line 17500)

QP(line 18650)

SUFH & RAR & [EFR 23 EHRIR BRI & 5 IR D B FI K 28 KU
p (HGK=)
RAHDRELRL & H B OHEEAE ) & 5 T X 2 fafikARE

orvapor

6p vapor \ »
Z R D12 DS
T, yYapor

Dresidual (HGKft)

op
pe” (HGK)

[@mm?](H@Q@‘@%éﬁ’::f@%%bTW@“o
T

c‘)‘iliexp(—aié}k" - Bt ) (HGK=V)

1 - ¢” (HGK=)

k; (HGK=()

I, (HGKz()

157 — ok, 5 7 (HGKR)

2 _ _ ki_l TO li N
gipe p(l—e p) - (HGK=)

% {&(1@1 _aikié‘iki_l)5ilipzexp(_ai§iki - iTz'z )} (HGKF0)
i=37| P;

R(I i-2 \
QR ple’ (l—e_p) (HGK=)
QT(I) 7.\ 2 ‘
(—Oj (HGK=)
T
QZR(D) ple” (1 —e” )i (HGK=()
QZT(I) 7\ \
(7‘)} (HGK L)
R SARTES(= 8.3144 T K" mol )
RHOC FE LSBT DMK DOBEEE(= 0322 g cm™)
RHOL A DR FE DO EAE(g cm™)
RHOLD @ﬁwm
— RO DD DOEH
or iquid Houid
T,quul
RHOLIQUID W DR (g cm )
RHOV SAHOEEE DO FEAE(g eom™)
RHOVAPOR KAHDE (g em™)
ERCOHAL S U ¥ DAKIRIR O BRIK R SIE D 9
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RHOVD

RT
RTG

SREF

T
TAU(line 12050)
TAU(line 18350)

TC
TEX

TIDEAL
TL

TT

TTT

X

TZ
UREF

\%

Vo

V(1),V(2),V(3),V(4),
V(5),V(6),V(7),V(8),

V(9),V(10)
VC

VCON

WLI1,WL2,WL3,WL4,

2 » vapor . ”
TR B2 DEE
T, yvapor

o rvapor
RT (J mol™)

RT (J g (HGK=)

LR & AR & [EA S EENRRE I S S RO DAL T N Y T A DR
(wt.%)

HGKTIIEEREZ —FH A TOWRMEICL TS, ZORHZ= hr
—OFEMEN0IZ/2 D K HIZ LT %, Haar et al. (1984)iLH 7 /L—F
THERMDT Tk ek L7 k& B —(SD)D R A1 & SREF D % 5|
WTWNWD, “HATOTY hr E—OFHEENRIID K HI2T 57201
Haar et al. (1984)IXSREFDfE%7.6180802 & 35\ /=, AFHHE 717/ T AT
I%, SREFOD%7.61807201C L CHRHAEIRAE D FHHRAE 2 0l VW MELZ L7z,
MERHEEE CRR LT ARE

Wagner and Pruss (1993)D 3 THW HIEEIZR T 4%

7, (HGK=X)

MK DG SHREL (= 647.096 K)

exp(— iz',-z) (HGK=)

7/100 (HGK=X)

log(7/100) (HGK=X)

B (°C)D A

HacHEE CER/R LI ADIEE (HGKRD)

7; (HGK=X)

647.073 (HGK=)

HGK CII AR EELZ —FH A TOWMEIZ L TW5D, ZORFICHE= L
X —OF B0/ 5 X 91T LTV 5, Haar et al. (1984) 1LV 7 /L —F
»THERMDT TRtk L 72 A= R /L% —(UD) D FHALfE 5> & UREF D
8 & MaxHEE TRl > T fBEEZ IV TS, —HATONHZ LRI —DF
BEROIZ2 5 X 912 T 5D 7= T Haar et al. (1984)IZUREF Dl 2 —4328.4
55039 L B2, AHE T 1 /T A TlX, UREFOJE%—-4328.45497712 L
THIRRRBOFRAE 2 012 VWMEIZ LT,

647.073 (HGKY)

FK AN AT 4 T 8 2 O HEFH O e AR (em® ¢ )
bR B %KD BT~ DIFEE (HGKRY)

FK DGR EICBIT A ENAREOE AT bar mol 'OHAL THR LI, H
A Zem’ mol NZHL > TWARWER T 1 7T ADline 10450 TIXZAHH2
0% ZHRHOC TE| - 72l & HIT10THI» TEHVCHE L LTV 5,
Haas 23 5 EHk(= 3.106 cm® g

FK D3R A S F T2 & 5 REIS IR AH O % % Wagner—Pruss = C it

WL5,WL6 B 257 D%
ERTOEAL T U 7 LIKIEIR DR FI K25 E D 10

HE S0 s T L



EHERFE T L
(7= ¥AEn)

WLKCL R DAL T VU ™7 2O P (wt%)

WVLWV2,WV3WV4, ik 350K AT S IS & 2 BRI 5 O 5 JE % Wagner—Pruss 20 Tt
WV5,WV6 BT D720 0%K

X fAKDOEE (HGKF)

XL R COHEALT Y U LDE LI

XV KA COWELH Y U LADENGHE

XX 1 -y (HGK=)

Y bp/4 (HGK=X)

YL I CTH0 1 B/VIZIRIR L CW DD Y U AOWER (£L)
YV KA CH,0 1 EMCIAEfEL TW AL U v A0WE R (1)
YVDEC PP DYIIHEE A A 3RO D T2 DA

YVMAX YV DAE D e KA

YVMIN YV DA D fe /M

Z (line 19050) Poase/pRT (HGK )

Z (line 19350) p/pRT (HGK=)

Z0

2
Lray+By” (et
(1-¥)

B CTOWEAL T U 7 LRI O RFIK R LE D 11
HE S0 s T L
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4. Program list

10000 REM Calculation of vapor—liquid equilibrium for aqueous KCl solution
10050 REM Hovey et al. (1990)

10100 DEFDBL A-H, M-Z

10150 DIM HGKG (40), I1(40), JJ(40), BP(10), BQ(10)

10200 DIM ATZ(4), ADZ(4), AAT (4), AAD (4)

10250 DIM QR(11), QT (10), QZR(9), QZT(9), V(10),A(8), C(18)

10300 DIM COEF (10, 10), BBC(10), BC (10)

10350 GOSUB *BLOCKDATA

10400 H20=18. 01534 :KCL=74. 551#:R=8. 3144#

10450 RHOC=. 322#:VC=H20/ (RHOC*10)

10500 INPUT”Input temperature (deg C)”;TT

10550 IF TT<300 THEN GOTO 10500

10600 T=TT+273. 154

10650 TTT=T

10700 RT=R*T

10750 INPUT “Input molality of KCl in liquid phase”;M

10760 IF M=<0 THEN GOTO 10750

10800 LPRINT USING”Temperature (deg C)=+H##. Hit# molality of KCl=+i. gittt” ; TT, M
10850 LPRINT

10900 WLKCL=100%KCL*M/ (1000+KCL#M)

10950 S=6509050/T/T-29128. 5#t/T+41. 2623#+. 0759889+T

11000 PVLS=-308. 19+5. 01055%TT—. 0313178+ TT*TT+9. 290982D—-005+TT*TT+TT
11050 PVLS=PVLS-1. 19918D-007*TT*TT*TT*TT+5. 46864D—011*TT*TT*TT*TT*TT
11100 IF WLKCL<S THEN GOTO 11350

11150 LPRINT”Supersaturated (or saturated) with KC1”

11200 LPRINT USING”Pressure = +#. ##if" """~ Solubility=+i#. ##”;PVLS, 1000%S/ ((100-S) *KCL)
11250 LPRINT : LPRINT : LPRINT : LPRINT

11300 GOTO 10500

11350 XL=M/ (M+1000/H20)

11400 YL=M*H20,/1000

11450 INPUT”Do you input intial estimates for DRL, DRV, and YV? Input Y (or y) or N (n)”;A$
11500 IF A$="N" OR A$="n" THEN GOTO 11950

11550 INPUT”DRL”;DRL: INPUT”DRV”;DRV: INPUT”YV”;YV

11600 DELDL=1D-006:DELDV=1D-006

11650 MYULS=0:MYUVS=0:MYULWATER=0:MYUVWATER=0

11700 REM Parameters of Hovey et al.

11750 B10=116989. 96#-157. 8381#+T+. 06641785%T*T—3. 039773%10000000,/T
11800 B11=—4452. 32#+2. 11429#+T-1. 958284#100000000000000/ (T*TT*T)
11850 B20=-37956. 21#+45. 32167#+T-1. 831384#+1D+020/ (T+T*T+T*T*T)
11900 GOTO 14450

11950 TC=647.096

12000 IF TT=<350 THEN GOTO 12100

12050 TAU=1#-623. 15#/TC:GOTO 12150

12100 TAU=1#-T/TC

12150 GOSUB *WPKCL

12200 DRLO=DAQ (1#-WLKCL/100) /RHOC: DRVO=DWATERV/RHOC

12250 XV=1D-012:YV=XV/ (1#+XV)

12300 DRL=0:DRV=0

12350 DELDL=1D-006:DELDV=1D-006

12400 MYULS=0:MYUVS=0:MYULWATER=0:MYUVWATER=0

12450 REM Parameters of Hovey et al.

12500 B10=116989. 96#-157. 8381#:+T+. 06641785+ T*T-3. 039773%10000000,/T
12550 B11=—4452. 32#+2. 11429#:+T-1. 958284#+100000000000000/ (T*T*T*T)
12600 B20=-37956. 21#+45. 32167#+T-1. 8313844+ 1D+020/ (T*T*T*T*T*T)
12650 DRL=DRLO

12700 DRV=DRVO

12750 MYULS=RT*LOG (XL) +VC* ( (~1#) *B10/DRL+B1 1% (LOG (DRL) +1#/DRL) ) —2#:VCYL*B20/DRL
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12800
12850
12900
12950
13000
13050
13100
13150
13200
13250
13300
13350
13400
13450
13500
13550
13600
13650
13700
13750
13800
13850
13900
13950
14000
14050
14100
14150
14200
14250
14300
14350
14400
14450
14500
14550
14600
14650
14700
14750
14800
14850
14900
14950
15000
15050
15100
15150

MYUVS=RT*LOG (YV) -RT*LOG (1#+YV) +VC* ( (-1#) *B10/DRV+B11 (LOG (DRV) +1#/DRV) ) —2#*VC*YVB20,/DRV
DIFMYUS=MYUVS-MYULS

DMYUSDY=RT/YV/ (1#+YV) —28VC*B20/DRV

IF ABS (DIFMYUS)<1D-010 THEN GOTO 13250

IF ABS (DIFMYUS/DMYUSDY) <1D-021 THEN GOTO 13250

YVDEC=DIFMYUS/DMYUSDY

IF YVDEC<YV THEN GOTO 13200

YVDEC=YVDEC*. 5#:GOTO 13100

YV=YV-YVDEC:GOTO 12800

XV=YV/ (1#+YV)

X=0:PRES=0:PL=0:PV=0:PLD=0

RHOV=DRV:*RHOC

X=RHOV

GOSUB *WATER

PV=PRES

PV=PV+YV* (B10+B11* (DRV-1#) ) +YV*YV*B20

RHOL=DRL*RHOC

X=RHOL

GOSUB *WATER

PL=PRES

PL=PL+YL#* (B10+B1 1% (DRL-1#) ) +YL*YL*B20

DIFPLV=PL-PV

RHOLD= (DRL+DELDL) *RHOC

X=RHOLD

GOSUB *WATER

PLD=PRES

PLD=PLD+YL* (B10+B11* ( (DRL+DELDL) —1#) ) +YL*YL*B20

DPDDL= (PLD-PL) /DELDL

IF ABS (DIFPLV/DPDDL)<1D-010 THEN GOTO 14450

DRLDEC=DIFPLV/DPDDL

IF DRL>DRLDEC THEN GOTO 14400
DRLDEC=. 5#+DRLDEC: GOTO 14300
DRL=DRL-DRLDEC:GOTO 13600

GOSUB *SOLUTTON

LPRINT

DRL=BC (1) :DRV=BC (2) : YV=BC (3)

GOSUB *FUNC

RHOLIQUID= (H20+YL*KCL) *RHOC*DRL/H20
RHOVAPOR= (H20+YVKCL) *RHOC*DRV,/H20
LPRINT USING”Pressure liquid=+#. ###
LPRINT USING”Density  liquid=+i. #i#t
LPRINT :LPRINT: LPRINT : LPRINT

GOTO 10500

*WPKCL

REM Densities of liquid and vapor under vapor—saturation

WL1=1. 99274064 :WL2=1. 09965342 :WL3=—. 510839303 : WL4=—1. 75493479# :WL5=—45. 5170352: WL6=-674694. 45#

WV1=-2. 0315024 :WV2=-2. 6830294 :WV3=-5. 38626492#: WV4=—17. 2991605 :WV5=—44. 758658 1#:WV6=-63. 9201063
DL=1#+WL1*EXP ( (1#/3#) *LOG (TAU) ) +WL2*EXP ( (2#/3#) *L0OG (TAU) ) +WL3*EXP ( (5#/3#) *L.0G (TAU) ) +WLA*EXP ( (16#/3#) *L.0

”;PL, PV
”;RHOLTQUID, RHOVAPOR

vapor=+i. gt
vapor=+#.

G (TAU) ) +WL5%EXP ( (43#/3#) *L0G (TAU) ) +WL6+EXP ( (110/3#) *L0G (TAU) )

15200
156250

DL=RHOC*DL
DV=WV1*EXP ((2#/64) *L.0G (TAU) ) +WV2*EXP ( (4#/64) *L.0G (TAU) ) +WV3*EXP ( (8#/6#) *L.0G (TAU) ) +WV4*EXP ( (18#/6%) *L.0G (T

AU) ) +WV5*EXP ((37#/6#) *LOG (TAU) ) +WV6*EXP ((71#/6#) *LOG (TAU) )

15300 DV=RHOC*EXP (DV) : DWATERV=DV

15350 REM Haas equation

15400 BA1=-940. 409:BA2=1716. 28%#:BA3=-774. 341#:BA4=-126. 905:BA5=116. 456#

15450 VCON=3. 106

15500 VO=1#/DL

15550 D1=1000%VO+M*BA1+M*BA2%VO-+M*kBA3*V0%V0+ (BA4+BA5%V0) *VO0%VO*xM+xSQR (M) / ( (VCON-VO) * (VCON-VO0) )
15600 DAQ=(1000+KCL*M) /D1
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15650 RETURN
15700 *WATER

15750 GIB=0

15800 RTG=GASCON*T

15850 REM BBT

15900 V(1)=1#

15950 FOR I=2 TO 10

16000 V(I)=V (I-1)*TZ/T

16050 NEXT I

16100 B1=BP (1) +BP (2)*L0G (1#/V (2))
16150 B2=BQ(1)

16200 FOR I=3 TO 10

16250 B1=B1+BP (I)*V (I-1)

16300 B2=B2+BQ (I)*V (I-1)

16350 NEXT I

16400 DD=X

16450 D=DD+FD

16500 REM QQTD

16550 QR(1)=0

16600 Q5=0

16650 Q=0

16700 AR=0

16750 E=EXP (—~AA*D)

16800 Q10=D*D+E

16850 Q20=1#-E

16900 QR(2)=Q10

16950 V=TZ/T

17000 QT (1)=T/TZ

17050 FOR I=2 TO 10

17100 QR (I+1)=QR (I)*Q20

17150 QT (I)=QT (I-1)*V

17200 NEXT I

17250 FOR I=1 TO INC

17300 K=IT(I)+1

17350 L=]JJ (1)

17400 QK=CDBL (K)

17450 QZR(K-1)=QR (K+1) :QZT (L) =QT (L+1) :QZR (K) =QR (K+2) : QZT (L+1) =QT (L+2)
17500 QP=HGKG (1) *AA*QZR (K-1) *QZT (L)
17550 Q=Q+QP

17600 AR=AR+HGKG (1) *QZR (K) *QZT (L) / (Q10%QK*RTG)
17650 NEXT I

17700 QP=0

17750 FOR J=37 TO 40

17800 IF HGKG(J)=0 THEN GOTO 18900
17850 K=II(J)

17900 KM=JJ(])

17910 QK=CDBL(K) : QKM=CDBL (KM)
17950 DDZ=ADZ (J-36)

18000 DEL=D/DDZ-1#

18050 IF ABS(DEL)<1D-010 THEN DEL=1D-010
18150 EX1=—AAD (J-36) * (DEL"QK)

18200 DEX=EXP (EX1)* (DEL " QKM)

18250 ATT=AAT (J-36)

18300 TX=ATZ(J-36)

18350 TAU=T/TX-1#

18400 EX2=—ATT*TAU*TAU

18450 TEX=EXP (EX2)

18500 Q10=DEX*TEX

18550 QM=QKM/DEL-QK*AAD (J-36) * (DEL" (QK-1#))
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18600 FCT=QM*D*D*Q10/DDZ

18650 QP=QP+HGKG (J) *FCT

18700 AR=AR+Q1O*HGKG (J) /RTG

18750 NEXT J

18800 Q=Q+QP

18850 REM BASEDT

18900 Y=. 25#:*B1*D

18950 XX=1#-Y

19000 Z0=(1#+G1%Y+G2%Y#Y) / (XX#XX*XX)

19050 Z=Z0+4#*Y* (B2/B1-GF)

19100 AB=-LOG (XX) - (G2-1#) /XX+28. 166666674/ (XX*XX) +4#+Y* (B2/B1-GF) +15. 166666667H+L0G (D*RTG/. 101325)
19200 BASEF=Z

19300 PRES=FP# (RTG*D*BASEF+Q)

19350 Z=BASEF+Q/ (RTG*D)

19400 REM THERMDT

19450 TIDEAL=T/100

19500 TL=LOG (TIDEAL)

19550 GI=—(C(1)/TIDEAL+C(2))*TL

19600 FOR I=3 TO 18

19650 GI=GI-C(I)* (TIDEAL CDBL ((I-6)))

19700 NEXT I

19750 AI=GI-1#

19800 AD=AB+AR+AI-UREF/T+SREF

19850 GD=AD+Z

19900 GIB=GD*RTG*FH

19950 RETURN

20000 *FUNC

20050 FSUMI=0

20100 GIB=0:PRES=0:PV=0:PL=0:X=0:DIFP=0:DIFMYUS=0:DIFMYUNATER=0
20150 DRL=BBC (1) :DRV=BBC (2) : YV=BBC (3)

20200 RHOV=DRV*RHOC

20250 X=RHOV

20300 GOSUB *WATER

20350 GIBV=GIB

20400 PV=PRES

20450 PV=PV+YVs (B10+B11* (DRV-1#) ) +YVYVB20
20500 RHOL=DRL*RHOC

20550 X=RHOL

20600 GOSUB *WATER

20650 GIBL=GIB

20700 PL=PRES

20750 PL=PL+YL* (B10+B11* (DRL-1#) ) +YL*YL*B20
20800 DIFP=PV-PL

20850 RHOVD=(DRV+DELDV) *RHOC

20900 X=RHOVD

20950 GOSUB *WATER

21000 GIBVD=GIB

21050 PVD=PRES

21100 PVD=PVD+YV* (B10+B11* ((DRV+DELDV) —1#) ) +YV*YV*B20
21150 DPDDV=(PVD-PV) /DELDV

21200 DPDY=B10+B11%* (DRV-1#) +2#*YV*B20

21250 RHOLD=(DRL+DELDL) *RHOC

21300 X=RHOLD

21350 GOSUB *WATER

21400 GIBLD=GIB

21450 PLD=PRES

21500 PLD=PLD+YL* (B10+B11* ((DRL+DELDL) —1#) ) +YL*YL*B20
21550 DPDDL=(PLD-PL) /DELDL

21600 MYULS=RT*LOG (XL) +VCs ((=1#) %B10/DRL+B1 13 (LOG (DRL) +1#/DRL) ) —28:VCsYL*B20/DRL
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21650 MYUVS=RT*LOG (YV) ~RT*LOG (1#+YV) +VCx* ( (~1#) #*B10/DRV+B11% (LOG (DRV) +1#/DRV) ) —28+VCkYVB20/DRV

21700 DIFMYUS=MYUVS-MYULS

21750 DMYUSDDL=VC*B11/DRL+VC#* (B10-B11+2#*YL*B20) / (DRL*DRL)

21800 DMYUSDDV=VC*B11/DRV+VC* (B10-B11+2#*YV*B20) / (DRV*DRV)

21850 DMYUSDY=RT/YV/ (1#+YV)—2#*+VC*B20/DRV

21900 MYULWATER=GIBL+YL%VCs*(B10/DRL+B11% (1#-1/DRL)) +2#:VC*YL*YL*B20/DRL+RT*LOG (1#-XL)

21950 MYUVWATER=GIBV+YV#VCsk (B10/DRV+B11% (1#-1/DRV) ) +2#VC*YVYV*B20/DRV-RT*LOG (1#+YV)

22000 DIFMYUWATER=MYUVWATER-MYULWATER

22050 DMYUWATERDDL=(GIBLD-GIBL) /DELDL-YL*VCs* (B10-B11+2#:+YL*B20) / (DRL*DRL)

22100 DMYUWATERDDV=(GIBVD-GIBV) /DELDV-YV#VCs (B10-B11+2*YV*B20) / (DRV*DRV)

22150 DMYUWATERDY=VCs (B10/DRV+B11% (1#-1#/DRV) ) +4#*YV*VC*B20/DRV-RT/ (1#+YV)

22200 FSUMI=(PV/PL-1#)* (PV/PL-1#)+ (MYUVS/MYULS—1#) * (MYUVS/MYULS—-1#) + (MYUVWATER/MYULWATER-14#) * (MYUVWATER/MYULW
ATER-1#)

22250 RETURN

22300 *SOLUTTON

22350 REM Non-linear equation

22400 REM Main routine

22450 REM Unknowns=KK

22500 EPS=1D-005: IMAX=100:AL=1#:KK=3

22550 DRLMAX=3. 5#:DRLMIN=1. 5#:DRVMAX=1#:DRVMIN=. 02: YVYMIN=1D-012

22600 YVMAX=YL-. 001

22650 IF TT=<350 THEN GOTO 22750

22700 DRLMIN=1#:DRVMAX=1. 5#:GOTO 22750

22750 LPRINT USING”Eps=+#. ##~ """~ ”;EPS

22800 LPRINT USING”DRLMAX=+#. ## DRLMIN=+#. # DRVMAX=+#. # DRVMIN=+#. #f YVMAX=+H. ##
”; DRLMAX, DRLMIN, DRVMAX, DRVMIN, YVMAX, YVMIN

22850 BC(1)=DRL:BC(2)=DRV:BC(3)=YV

22900 LPRINT”Initial estimate”
22950 FOR I=1 TO KK

23000 LPRINT USING”BC (#)=+#. ####t
23050 NEXT I

23100 LPRINT

23150 FOR T=1 TO KK:BBC(I)=BC(I) :NEXT T
23200 GOSUB *FUNC

23250 LPRINT USING”Initial FSUM=+#. fi##
23300 LPRINT

23350 FSUM=FSUMI

23400 ICON=KK:ITER=1

23450 GOSUB *BCSOLV

23500 LPRINT USING”ICON=## FSUM=+#. it
23550 ITER=ITER+1:AL=1#

23600 FOR J=1 TO KK:LPRINT USING”BC (#)= +#. Hi#
23650 IF ITER>IMAX THEN ICON=-1

23700 LPRINT

23750 IF ICON>0 THEN GOTO 23450

23800 IF ICON=0 THEN GOTO 23950

23850 IF ICON=-1 THEN GOTO 23900

23900 LPRINT “Function improvement possible”
23950 LPRINT “Solution”

24000 FOR J=1 TO KK

24050 LPRINT USING”BC (#)= +i. #ttttttit
24100 NEXT J

24150 RETURN

24200 REM Subroutine BCSOLV

24250 *BCSOLV

24300 KP1=KK+1

24350 FOR I=1 TO KK:FOR J=1 TO KP1:COEF(I, J)=0:NEXT J:NEXT I
24400 FOR I=1 TO KK:BBC(I)=BC(I) :NEXT I

24450 GOSUB *FUNC

751, BC() 5

”;FSUMIT

737, BC(])
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24500 COEF (1, KP1)=(-1#)*DIFP:COEF (2, KP1)=(-1#) *DIFMYUS : COEF (3, KP1) = (-1#) *DIFMYUWATER
24550 COEF (1, 1)=(-1#) *DPDDL: COEF (1, 2) =DPDDV : COEF (1, 3) =DPDY
24600 COEF (2, 1) =(-1#) *DMYUSDDL : COEF (2, 2) =DMYUSDDV : COEF (2, 3) =DMYUSDY
24650 COEF (3, 1) =(-1#) *DMYUWATERDDL : COEF (3, 2) =DMYUWATERDDV : COEF (3, 3) =DMYUWATERDY
24700 REM Solve correction equation

24750 FOR ISL1=1 TO KK

24800 ISL2=ISL1+1

24850 FOR ISL3=ISL2 TO KP1

24900 COEF (ISL1, ISL3)=COEF (ISL1, ISL3) /COEF (ISL1, ISL1)
24950 NEXT ISL3

25000 FOR ISL3=1 TO KK

25050 IF ISL1<>ISL3 THEN GOTO 25150

25100 GOTO 25300

25150 FOR ISL4=ISL2 TO KP1

25200 COEF (ISL3, ISL4)=COEF (ISL3, ISL4)-COEF (ISL1, ISL4)*COEF (ISL3, ISL1)
25250 NEXT ISL4

25300 NEXT ISL3

25350 NEXT ISL1

25400 FOR J1=1 TO KK

25450 BBC(J1)=BC(J1)+COEF (J1, KP1)

25500 NEXT J1

25550 ICON=0

25600 IF BBC (1) >DRLMIN THEN GOTO 25700

25650 BBC (1) =DRLMIN:GOTO 25800

25700 IF BBC (1) <DRLMAX THEN GOTO 25800

25750 BBC (1) =DRLMAX

25800 IF BBC(2) >DRVMIN THEN GOTO 25900

25850 BBC (2) =DRVMIN:GOTO 26000

25900 IF BBC(2)<DRVMAX THEN GOTO 26000

25950 BBC (2) =DRVMAX

26000 IF BBC(3)>YVMIN THEN GOTO 26100

26050 BBC(3)=YVMIN:GOTO 26200

26100 IF BBC(3)<YVMAX THEN GOTO 26200

26150 BBC(3) =YVMAX

26200 GOSUB *FUNC

26250 IF FSUMIKFSUM THEN FSUM=FSUMI:GOTO 27400

26300 AL=AL*1#/2#

26350 FOR J1=1 TO KK

26400 BBC(J1)=BC (J1)+AL*COEF (J1, KP1)

26450 NEXT J1

26500 IF BBC(1) >DRLMIN THEN GOTO 26600

26550 BBC (1) =DRLMIN:GOTO 26700

26600 IF BBC(1)<DRLMAX THEN GOTO 26700

26650 BBC (1) =DRLMAX

26700 IF BBC(2) >DRVMIN THEN GOTO 26800

26750 BBC(2)=DRVMIN:GOTO 26900

26800 IF BBC(2) <DRVMAX THEN GOTO 26900

26850 BBC(2) =DRVMAX

26900 IF BBC(3)>YVMIN THEN GOTO 27000

26950 BBC (3)=YVMIN:GOTO 27100

27000 IF BBC(3)<YVMAX THEN GOTO 27100

27050 BBC(3) =YVMAX

27100 GOSUB *FUNC

27150 IF FSUMI<FSUM THEN FSUM=FSUMI:GOTO 27400

27200 AL=AL*. 5#

27250 IF AL>1D-008 OR AL<-1D-008 THEN GOTO 26350

27300 IF AL>=—1D-008 AND AL<O THEN LPRINT “Failed. ”:END
27350 AL=-1:G0TO 26350

27400 FOR I=1 TO KK
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27450 IF ABS (COEF (I, KP1) /BBC(I))>=EPS THEN ICON=ICON+1

27500 NEXT I

27550 FOR T=1 TO KK:BC(I)=BBC(I) :NEXT I

27600 RETURN

27650 *BLOCKDATA

27700 FOR T=1 TO 4:READ ATZ(I) :NEXT I

27750 DATA 640%#, 6408, 641. 61, 2704

27800 FOR I=1 TO 4:READ ADZ(I):NEXT I

27850 DATA 0. 3194, 0. 3194, 0. 3194, 1. 55#

27900 FOR I=1 TO 4:READ AAT(I):NEXT I

27950 DATA 2.0D+004, 2. 0D+004, 4. 0D+004, 25. O#

28000 FOR T=1 TO 4:READ AAD(I) :NEXT I

28050 DATA 34. 0#, 40. 0#, 30. O#, 1. 0504

28100 GASCON=. 461522t :T7=647. 073: AA=1#: INC=36

28150 UREF=-4328. 454977#:SREF=7. 6180720#

28200 G1=11#:G2=44. 333333333333#:GF=3. 5#

28250 FOR T=1 TO 10:READ BP(I) :NEXT I

28300 DATA 0. 74786294, —0. 35407824#, 0. O#, 0. O, 0. 007159876#, 0. 0#, —0. 0035284264, 0. 0#, 0. 0#, 0. O#
28350 FOR I=1 TO 10:READ BQ(I) :NEXT I

28400 DATA 1.1278334#, 0. 0#, —0. 59440014#, -5. 0109964, 0. 0#, 0. 636842564, 0. 0#, 0. O, 0. O#, 0. Of
28450 FOR I=1 TO 40:READ HGKG(I) :NEXT I

28500 DATA —5. 3062968529023D+002, 2. 2744901424408D+003, 7. 8779333020687D+002

28550 DATA —6.9830527374994D+001, 1. 7863832875422D+004, —3. 9514731563338D+004

28600 DATA 3.3803884280753D+004, —1. 3855050202703D+004, —2. 5637436613260D+005

28650 DATA 4.8212575981415D+005, —3. 4183016969660D+005, 1. 2223156417448D+005

28700 DATA 1.1797433655832D+006, —2. 1734810110373D+006, 1. 0829952168620D+006

28750 DATA —2.5441998064049D+005, —3. 1377774947767D+006, 5. 2911910757704D+006

28800 DATA —1.3802577177877D+006, —2. 5109914369001D+005, 4. 6561826115608D+006

28850 DATA —7.2752773275387D+006, 4. 1774246148294D+005, 1. 4016358244614D+006

28900 DATA —3.1555231392127D+006, 4. 7929666384584D+006, 4. 0912664781209D+005

28950 DATA —1.3626369388386D+006, 6. 9625220862664D+005, —1. 0834900096447D+006

29000 DATA —2.2722827401688D+005, 3. 8365486000660D+005, 6. 8833257944332D+003

29050 DATA 2.1757245522644D+004, —2. 6627944829770D+003, —7. 0730418082074D+004

29100 DATA —0. 225#, —1. 68#, 0. 055%, —93. Ot

29150 FOR I=1 TO 40:READ II(I):NEXT I

29200 DATA 0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,8,8,8,8,2,2,0,4,2,2,2,4
29250 FOR I=1 TO 40:READ JJ(I):NEXT I

29300 DATA 2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,2,3,5,7,1,4,4,4,0,2,0,0
29350 FOR I=1 TO 18:READ C(I) :NEXT T

29400 DATA 1.9730271018D+001, 2. 09662681977D+001, —4. 83429455355D-001, 6. 05743189245D+000, 2. 256023885D+001, —9. 87
532442D+000, —4. 3135538513D+000, 4. 58155781D-001

29450 DATA —4. 7754901883D-002, 4. 1238460633D-003, —2. 7929052852D-004

29500 DATA 1.4481695261D-005, —5. 6473658748D-007, 1. 6200446D—-008, —3. 303822796D-010, 4. 51916067368D-012, —3. 707341
22708D-014, 1. 37546068238D-016

29550 FD=1#:FP=10:FH=18. 01534

29600 RETURN
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